




LEWA eco� ow: Najbardziej zaawanso-
wane technologicznie membranowe 
pompy dozujące do średnich i wysokich 
ciśnień tłoczenia, w pełni zabezpieczone 
przed najmniejszym nawet wyciekiem, 
dzięki zastosowaniu unikalnego systemu 
zabezpieczenia membrany (DPS).

Konstrukcja pomp dozujących serii LEWA 
eco� ow oparta jest na wypróbowanym 
systemie modułowym, który w połączeniu 
z głowicami serii M900 pozwala na speł-
nienie wymagań klientów na najwyższym 
poziomie.  

Zalety pomp membranowych: Wysoki 
poziom bezpieczeństwa pracy, Ekono-
miczny system modułowy, Długie okresy 
pomiędzy przeglądami, Najniższe koszty 
eksploatacji, Zgodność z VDMA 24284, 
24286-10, API 675, 3A, FDA.

LEWA ecodos: Standardowe membra-
nowe pompy dozujące do stosowania 
przy niskich ciśnieniach tłoczenia, wyko-
rzystujące uruchamianą mechanicznie 
czterowarstwową membranę PTFE zapew-
niającą wysoki poziom zabezpieczeń. 

Pompy LEWA ecodos dostępne są w 
13 zakresach osiągów i mogą być łączone 
w pompy wielogłowicowe o konstrukcji 
modułowej. Pompy są wykonane ze stali 
nierdzewnej, PVC, PVDF oraz przewodzą-
cego prąd PTFE. Dzięki możliwości regula-
cji wydajności oraz szerokiemu zestawowi 
wyposażenia dodatkowego, pompy 
LEWA ecodos można dostosować do 
dowolnej aplikacji. Pompy LEWA ecodos 
spełniają wszystkie wymagania integracji 
ze zautomatyzowanymi instalacjami oraz 
charakteryzują się wysoką dokładnością 
dozowania ± 1%. 

Parametry pracy: 

  Wydajność do 300 l/h
  Ciśnienie robocze do 80 bar
  Ciśnienie ssania od 0,1 bar abs
  Temperatura od - 20 °C do + 120 °C
  Moc silnika do 0,55 kW

Parametry pracy: 

    Wydajność do 1500 l/h na głowicę
    Ciśnienie robocze do 20 bar
    Ciśnienie ssania od 0,1 bar abs 
    Temperatura od - 10 °C do + 80 °C
    Moc silnika do 7,5 kW

LEWA ecosmart: Bezpieczna, ekonomicz-
na i hermetycznie szczelna membranowa 
pompa dozująca o udowodnionej jakości. 

Typowe obszary zastosowań:
   Uzdatnianie wody w elektrowniach
   Dozowanie dodatków w przemysłowym 
uzdatnianiu wody

   Regulacja pH
   Dozowanie rozpuszczalników w 
przemyśle chemicznym

   Podawanie inhibitorów korozji
   Dozowanie barwników oraz aromatów 
w przemyśle spożywczym

   Dozowanie dodatków do tworzyw 
sztucznych

   Wstrzykiwanie chemikaliów w 
przemyśle ropy i gazu 

Parametry pracy: 

   Wydajność do 10.000 l/h
   Ciśnienie robocze do 1200 bar
   Ciśnienie ssania od 0,1 bar abs
   Temperatura od - 20 °C do + 400 °C
   dokładność dozowania ± 0,5 %

LEWA: Membranowe pompy dozujące

LEWA eco� ow:  
do średnich i wysokich ciśnień

LEWA ecodos: 
do niskich ciśnień

LEWA ecosmart: ekonomiczna 
membranowa pompa dozująca
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Dla wysokich ciśnień: Membranowe 
pompy procesowe LEWA
Membranowe pompy procesowe LEWA 
o wysokiej wydajności, w pełni zabezpie-
czone przed wyciekiem, spełniają najwyż-
sze wymagania w zakresie technologii 
procesów wysokociśnieniowych. Stosowa-
nie trójgłowicowych pomp procesowych 
umożliwia bezpieczne tłoczenie nawet 
najbardziej niebezpiecznych, toksycznych 
lub łatwopalnych płynów. Nawet pompo-
wanie płynów o bardzo niskiej lepkości, 
bez właściwości smarnych lub zawiesin 
o właściwościach ściernych zakończy się 
sukcesem.

Zalety membranowych pomp 
procesowych LEWA w pigułce:

   Hermetycznie szczelne, brak wycieków
   Metalowa lub wykonana z PTFE 
membrana typu sandwich wyposażona 
w system monitoringu

   Konstrukcja w formie zwartego 
monobloku lub w formie systemu 
modułowego

   Zabezpieczone przed suchobiegiem 
oraz przeciążeniem

   Wytrzymałość oraz niewielkie 
wymagania konserwacyjne

   Precyzyjne przesyłanie nawet w 
przypadku wahań ciśnienia ze względu 
na charakterystykę pracy niezależną od 
ciśnienia

Parametry pracy membranowych 
pomp procesowych LEWA: 

   Przepływ do 200.000 l/h
   Ciśnienie robocze 1200 bar
   Ciśnienie ssania od 0,1 bar abs
   Temperatura od - 80 °C do + 200 °C

LEWA:  Membranowe pompy procesowe  

LEWA: Membranowe pompy procesowe 
Wysoki poziom zabezpieczeń, nawet 
podczas pracy w trudnych warunkach

   Wysoka sprawność
   Duża dostępność
   Niskie koszty konserwacji
   Niskie koszty utrzymania

Membranowe pompy procesowe 
LEWA Dostępne są w formie zwartej serii 
LEWA triplex oraz w formie modułowej 
LEWA eco� ow.

LEWA triplex
     Zwarty monoblok - oszczędność 
miejsca i masy

     Solidna, wytrzymała konstrukcja 
     Łagodna i pozbawiona wibracji praca 
dzięki równemu rozłożeniu faz na wale 
mimośordowym

     Solidne łożyska ślizgowe dla wału 
mimośrodowego oraz sworzniach

     Zintegrowana przekładnia ślimakowa 
oraz poziomy kołnierz silnika do 
rozmiaru G3R

     Do rozmiaru G3R niepotrzebna rama 
podstawy

     Niewielka pulsacja dzięki nakładającym 
się częściowym przepływom

     Precyzyjna, powtarzalna kontrola 
przepływu poprzez zmianę częstotliwo-
ści pracy

LEWA eco� ow 
   Szczególnie do kontroli mieszanin oraz 
w przypadku mocno zróżnicowanych 
przepływów

   Szeroki zakres kontroli, aż do 1: 100
   Precyzyjna, powtarzalna nastawa 
przepływu poprzez zmianę długości 
skoku oraz częstotliwości pracy

   Do aplikacji łączących przenoszenie 
z procesem dozowania

   Bezpieczna konstrukcja
   Aż do sześciu Indywidualnych elemen-
tów, łączone mogą być nawet moduły 
o różnych wielkościach 

   Ekonomiczne konstrukcje dwu-, trzy-, 
cztero- lub sześciogłowicowe typu 
boxer (LDG oraz LDHB) 
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W celu zautomatyzowania procesu: 
Zestawy dozujące LEWA
Dozowanie oraz mieszanie płynów, w 
połączeniu z innymi krokami procesu, 
odgrywają ważną rolę w wielu instalacjach 
wykorzystujących technologię procesową. 
Zwiększony stopień automatyzacji dodaje 
znaczenia urządzeniom kontrolnym z 
wyświetlaczami, nagrywaniem danych ope-
racyjnych oraz integracją z najnowszymi 
systemami zarządzającymi procesem.

Firma LEWA projektuje i dostarcza systemy 
dozowania oraz zestawy dozująco miesza-
jące dla najróżniejszych aplikacji. Oferujemy 
pełny zakres usług od podstawowego 
projektu, przez inżynierię procesową, aż do 
uruchomienia kompletnej instalacji.

Opierając się na naszym doświadczeniu 
w zakresie inżynierii procesowej, dora-
dzamy naszym klientom w każdej fazie 
projektu. W tym celu używamy najno-
wocześniejszych technologii takich jak 
laboratorium procesowe z możliwością 
zapisu pomiarów, systemów CAD, progra-
mów obliczeniowych dla rurociągów oraz 
kompleksowych baz danych dotyczących 
wszelkich komponentów. Poza technolo-
gią inżynierii procesowej oferujemy także 
w pełni wyposażony dział instrumentacji 
i kontroli z rozległym doświadczeniem w 
projektowaniu oraz optymalizacji elektro-
nicznej kontroli nad instalacją.

Parametry pracy Systemów 
dozujących i nawaniających:  

   Przepływ do 10.000 l/h
   Ciśnienie robocze do 1200 bar
   Ciśnienie ssania od 0,10 bar abs
   Temperatura od - 80 °C do + 400 °C
   parametry zależne od 
wykorzystanej pompy

Zindywidualizowane rozwiązania 
specjalne z zastosowaniem m.in.:

   zgodności z ATEX
   zgodności z ASME VIII
   tacy odciekowej ze stali nierdzewnej
   przepływomierzy Promass
   monitoringu i kontroli za 
pośrednictwem internetu 
(opcja: LEWA Netport@l)

   możliwa integracja z istniejącymi 
systemami

LEWA:  Systemy dozujące i nawaniające  

   Systemy dozowania
   Standardowe pakiety dozujące
   Koncepcje opracowane na konkretne 
zamówienia

W celu zapewnienia bezpieczeństwa: 
Systemy nawaniające LEWA
Standardowe lub zindywidualizowane roz-
wiązania. LEWA oferuje układy nawaniania 
gazu ziemnego, gazów płynnych lub tech-
nicznych oraz wszelkiego rodzaju substan-
cje nawaniające. 

LEWA, poza standardowymi produk-
tami, oferuje także rozwiązania indy-
widualnie dostosowane do aplikacji 
klienta. 
Zgodnie z różnymi krajowymi oraz mię-
dzynarodowymi standardami i regula-
cjami, systemy te uwzględniają także spe-
cy� czne dane aplikacji klienta. Używając 
ich jako podstawy, LEWA tworzy i dostar-
cza na cały świat systemy dokładnie przy-
stosowane do wymogów klientów. Kom-
ponenty mechaniczne i elektroniczne są 
wykonane „na miarę”. Jest to rezultatem 
szerokiego doświadczenia � rmy LEWA w 
zakresie technologii dozowania oraz two-
rzenia pakietów.

Systemy dozujące LEWA 
 

Systemy nawaniające LEWA
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Chemineer 
   Mieszadła

Chemineer jest dostawcą różnych typów 
mieszadeł i łopat do mieszadeł przezna-
czonych do dowolnych zadań i aplikacji 
z zakresu mieszania cieczy.
Wersje: Pionowa lub pozioma. Standar-
dowe mieszadła dostępne są w wersjach 
ruchomych/przenośnych, mogą też być 
wyposażone w mieszalniki ze stali nierdzew-
nej do zastosowań w przemyśle chemicz-
nym, spożywczym i farmaceutycznym. Mie-
szadła można instalować na pojemnikach z 
góry lub z boku, w otwartej lub zamkniętej 
zabudowie. Dostępne są one również w 
wersji przeciwwybuchowej wg ATEX.

Greerco 
   Mieszacz rotorowo-statorowy

Ma tu zastosowanie układ jedno- lub dwu-
etapowego mieszania ze ścinaniem oparty 
na technologii rotorowo-statorowej, odpo-
wiedni do procesów ciągłych lub realizo-
wanych w partiach. Mieszacz ten ma 
zastosowanie do mieszania, ujednolicania, 
rozpraszania, emulgowania, lub jako mie-
szacz ciągły do tworzenia zawiesin. Wysoki 
napływ energii przy bardzo krótkich cza-
sach zatrzymania.

   Młynki koloidalne
Młynki dostępne w wersji pionowej z 
zapasowym podajnikiem, lub w wersji 
poziomej do pracy w układzie liniowym. 
Najbardziej odpowiedni do mikro-emulsji.

Kenics 
   Mieszacze statyczne

Działają w oparciu o metodę liniową, 
dzięki czemu dokładnie mieszają i rozpra-
szają dowolny typ cieczy na zasadzie mie-
szania krzyżowego. Są to pierwsze miesza-
cze bez ruchomych części, co zapobiega 
awariom i zużywaniu się urządzeń oraz 
daje wysoką wydajność mieszania. 

   Wymienniki ciepła 
Optymalny transfer ciepła między ścianą 
tuby, a mieszanym medium osiąga się 
dzięki zastosowaniu spiralnych wkładek. 
Temperatura medium jest ujednolicona, 
co umożliwia jej dokładne pomiary. 
Wymienniki ciepła projektowane są dla 
konkretnej aplikacji tak by spełniały one 
wszelkie wymagania.

Parametry pracy Mieszaczy 
rotorowo-satorowych Greerco:

    Moc silnika od 1,5 do 15 kW
    Wydajność do 65 m3/h
    Lepkość do 100.000 mPa.s
    Praca ciągła lub partiami
    Materiał: 1.4401

Parametry pracy Mieszaczy 
statycznych Kenics: 

   Wielkość od 6 mm do 3 m
   Brak ruchomych części
   Dla przepływów turbulentnych 
oraz laminarnych

   Jedno lub wielostopniowe
   3 różne typy
   Wymiennik ciepła działający na 
zasadzie mieszacza statycznego 

   Materiał: 1.4404, PTFE, PVC, 
pokrycie PVDF lub PFA

Parametry pracy 
mieszadeł Chemineer:  

    Moc silnika od 0,18 kW do 1200 kW
    Wielkość zbiornika od 0,05 do 
500 – 1000 m3

    Lepkość do 100.000 mPa.s
    Różne rodzaje wirników 
(przepływ promieniowy, osiowy)

    Łączenie płynów
    Zawiesiny stałe
    Transfer ciepła
    Dyspersja gazów
    Materiały: 1.4404, różnorodne 
pokrycia tworzywowe

    ATEX

CHEMINEER: Technologia mieszania 

Mieszadło Chemineer Mieszacz statyczny Kenics Mieszacz rurociągowy Greerco
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HMD KONTRO:  Pompy odśrodkowe

HMD/Kontro jest producentem pomp 
odśrodkowych ze sprzęgłem magne-
tycznym, ze stałymi magnesami. 
Pompy te są szczególnie użyteczne w pro-
cesach tłoczenia toksycznych, agresyw-
nych, łatwopalnych, niebezpiecznych i 
drogich cieczy. HMD/Kontro zapewnia 
wysokie standardy techniczne produktów 
oraz wyjątkową niezawodność i niskie 
koszty utrzymania. Produkty zgodne z 
API 685 oraz ISO 2858.

HMD/Kontro, jako pierwsze, ponad sześć-
dziesiąt lat temu, opracowało i udoskona-
liło sprzęgła magnetyczne dla aplikacji 
pompowych. W przypadku pozbawionej 
uszczelnień pompy ze sprzęgłem magne-
tycznym nie istnieje niebezpieczeństwo 
emisji lub wycieków, praktycznie nie 
występują nieplanowane przeglądy, wyeli-
minowane są także koszty wymiany i 
naprawy uszczelnień mechanicznych. Nie 
ma uszczelnień wymagających wymiany a 
wszelkie komponenty wspólne są dla 
całego zakresu produkcji, co pozwala do 
minimum zmniejszyć zapas części zamien-
nych. Użycie pomp HMD/Kontro oznacza 
mniej przestojów i mniej sprzątania.

Odśrodkowe pompy ze sprzęgłem 
magnetycznym HMD/Kontro mają 
wiele zastosowań. Są szczególnie uży-
teczne w aplikacjach o wysokiej tempera-

Pompy odśrodkowe ze sprzęgłem magnetycznym
Konstrukcja bez uszczelnień: 
pełne zabezpieczenie przed wyciekiem

turze, wysokim ciśnieniu oraz sytuacjach 
wysokiego zagrożenia.

Na całym świecie HMD/Kontro zainstalo-
wało ponad 65,000 pomp w przemyśle 
ogólnym, chemicznym, petrochemicznym, 
ra� nacji ropy naftowej oraz farmacji.

GT – Do zadań ogólnego przenoszenia. 
Pompa GT została zaprojektowana, jako 
kompaktowa, opłacalna oraz wymagająca 
minimalnych kosztów utrzymania.

GS – Pompy GS to wszechstronny zakres 
pomp ogólnego zastosowania zaprojekto-
wany tak, by pokryć szeroki zakres zastoso-
wań i aplikacji przy użyciu minimalnej ilo-
ści modeli i maksymalizując wymienność 
komponentów. Dostępne w zakresie GSA 
(pompy zgodne z ANSI) oraz GSI (pompy 
zgodne z ISO).

CS – Wachlarz pomp ze sprzęgłem magne-
tycznym szczególnie przystosowany do 
pompowania olejów termicznych oraz 
innych gorących mediów z wykorzysta-
niem pierścienia oporowego HMD - roz-
wiązującego tradycyjne problemy uszczel-
nień mechanicznych w aplikacjach 
wymagających wysokich temperatur

GSP – Seria pomp GSP obejmuje zakres 
pomp opartych na napędzie GS, zbudo-

Parametry pracy: 

     Przepływ do 1000 m3/h 
     Ciśnienie pracy do 390 bar   
     Ciśnienie ssania do 340 bar
     Temperatura od - 100 do + 450 °C  
     Moc do 350 kW

wanych zgodnie z API 610 oraz API 685, 
odpowiednich dla wymagających aplikacji 
w ra� neriach oraz petrochemii.

SPGS – Seria pomp samozalewających się 
zaprojektowana głównie do rozładunku 
zbiorników lub zbiornikowców. 

HPGS – Seria pomp wysokociśnieniowych 
odpowiednich dla ciśnień systemowych 
do 350 bar.
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Wykonane ze stali nierdzewnej pom-
py odśrodkowe POMAC. Dla aplikacji 
przemysłowych oraz higienicznych.
Dzięki różnym konstrukcjom wirników, 
pompy odśrodkowe POMAC mogą być 
używane w przemyśle spożywczym, 
chemicznym oraz farmaceutycznym. 
Pompy dostępne są zarówno w wersjach 
z możliwością samozasysania, jak i bez niej 
i używane są do pompowania płynów o 
małej lub średniej lepkości. Modularna 
konstrukcja zapewnia szeroki zakres opcji 
uszczelnienia wału, a więc i adaptację do 
różnych aplikacji. Pompy odśrodkowe 
POMAC dostępne są w wielu rozmiarach 
zapewniając wydajność do 300 m3/h oraz 
ciśnienie tłoczenia do 13 bar. Pompy speł-
niają międzynarodowe standardy i mogą 
zostać dostarczone z wieloma różnymi 
certy� katami takimi jak EHEDG (European 
Hygienic Equipment  Design Group), 3A, 
FDA, USP Class VI, 3.1 oraz ATEX. 

Parametry pracy pomp 
odśrodkowych:

     Wydajność do 300 m3/h
     Ciśnienie do 13 bar
     Lepkość 1 –  500 (1000) mPa.s
     Maks. temperatura 220 °C
     Powierzchnie zwilżone 0,8 µm
     Materiał części zwilżonych: 
1.4404/316 L

     Certy� katy: EHEDG, FDA, 
USP Class VI, ATEX, 3.1…

POMAC: Pompy krzywkowe oraz odśrodkowe

Pomac PLP Pomac CP Pomac CP/ZA 

Pompy krzywkowe POMAC 
Pompy Pomac PLP dla aplikacji higienicz-
nych oraz procesowych zaprojektowane 
zostały tak, by osiągnąć maksymalną 
wydajność połączoną z minimalnym 
uszkodzeniem produktu. Są one szczegól-
nie przydatne tam gdzie pompowane są 
media lepkie i/lub wrażliwe na uszkodze-
nia mechaniczne przy obrotach od 10 do 
700 na min. Różne kształty rotora czynią 
pompę przydatną dla aplikacji chemicz-
nych, standardowych higienicznych a 
także wysoce złożonych aplikacji steryl-
nych. Pompy krzywkowe wykonane są w 
całości ze stali nierdzewnej oraz spełniają 
surowe wymogi EHEDG. Zastosowane roz-
wiązanie wyjmowanych od czoła uszczel-
nień mechanicznych sprawia, iż konserwa-
cja pomp jest niezwykle prosta.

Parametry pracy pomp 
krzywkowych:

     Wydajność do 100 m3/h
     Ciśnienie do 15 (20) bar
     Lepkość 1 – 100.000 mPa.s
     Temperatura max. 220 °C
     Zwilżone powierzchnie 0,8 µm
     Materiał części zwilżonych: 1.4404 
     Certy� katy: EHEDG, FDA, 
USP Class VI, ATEX, 3.1…
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Parametry pracy pomp 
SUNDYNE-MARELLI: 

     Przepływ do 10.000 m3/h
     Ciśnienie pracy do 120 barg
     Ciśnienie ssania do 38 barg
     Temperatury od - 150 do + 450 °C
     Moc napędu do 2000 kW

SUNDYNE jest producentem wysoko-
obrotowych pomp odśrodkowych, 
odpowiednich zwłaszcza do pracy w 
warunkach małego przepływu i dużej 
wysokości podnoszenia. 
Sundyne produkuje niezawodne i wydajne 
pompy o wysokich standardach tech-
nicznych. Dzięki kompaktowej budowie i 
zastosowaniu elementów hydraulicznych 
produkowanych z zastosowaniem naj-
nowocześniejszych technologii, pompy 
te mają szereg zastosowań w przemyśle 
przetwórczym. 

Kompresory odśrodkowe jedno- i 
dwustopniowe budowane są także z 
zastosowaniem technologii wysoko-
obrotowej.

Pompy SUNFLO produkowane są z 
zastosowaniem najnowocześniejszych 
technologii budowy wysokoobroto-
wych pomp odśrodkowych. Uzyskiwana 
prędkość obrotowa jest przetwarzana w 
optymalny sposób na wydajność pomp. 
Dzięki zastosowaniu tej technologii pompy 
Sun� o przeważają nad asortymentem kon-
kurencyjnych producentów, oferujących 
konwencjonalne wielostopniowe pompy 
odśrodkowe. Pompy Sun� o zapewniają 
nieporównywalną wydajność w zastoso-
waniach w warunkach małego przepływu i 
dużej wysokości podnoszenia.

SUNDYNE-MARELLI zlokalizowane w 
Illescas w Hiszpanii dostarcza przemy-
słowi ra� neryjnemu, petrochemicz-
nemu, platformom wiertniczym oraz 
przemysłowi chemicznemu różne 
modele pomp poziomych oraz piono-
wych przystosowanych do pracy w 
trudnych warunkach. Seria SMK: 
Zamontowane w osi, podzielone promie-
niowo pompy podwieszone zgodne z API 
610/ ISO 13709 (OH2), Seria KSMK: 
Podzielone promieniowo, jedno- lub dwu-
stopniowe pompy zgodne z API 610/ ISO 
13709 (BB2), Seria DVMX: podzielone 
osiowo, pompy wielostopniowe zgodne z 
API 610/ ISO 13709 (BB3), Seria VSMK: 
Zatapialne, pionowe, jednostopniowe 
pompy zgodne z API 610/ ISO 13709 (VS4), 
Seria FG: Zatapialne, pionowe, wielostop-
niowe pompy zgodne z API 610/ ISO 13709 
(VS1), Seria FQ: Zatapialne pionowe 
pompy z podwójnym ssaniem zgodne z 
API 610/ ISO 13709 (VS2)

Parametry pracy pomp 
SUNDYNE:

     Przepływ do 250 m3/h 
  Ciśnienie pracy do 152 bar
  Ciśnienie ssania do 70 barg 
  Temperatura od - 131 do + 340 °C  
  Moc napędu do 300 kW

Parametry pracy pomp 
SUNFLO:

     Przepływ do 116 m3/h
     Ciśnienie do 160 bar
     Maks. moc napędu 220 kW
     Temperatura od - 46 do + 149 °C
     Ciśnienie ssania do 24 bar

SUNDYNE/SUNFLO: Pompy odśrodkowe

Pompy odśrodkowe Sundyne Pompy odśrodkowe Sundyne Marelli
Wysokociśnieniowe pompy 
odśrodkowe Sun� o
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Kompresory membranowe: 
Kompresory z metalową membraną 
Howden zapewniają zabezpieczoną przed 
zanieczyszczeniami i wyciekiem kompre-
sję dowolnego rodzaju gazu. Jest to ide-
alny kompresor dla jakiejkolwiek aplikacji 
wymagającej wysokiej czystości produktu 
i/lub ochrony środowiska. Kompresory 
membranowe Howden są także najlep-
szym rozwiązaniem dla wysoko reaktyw-
nych i korozyjnych gazów oraz dla aplikacji 
wymagających niezawodnych rozwiązań 
dla pozbawionej oleju kompresji z wysoką 
wydajnością oraz wysokim stopniem 
kompresji.

Obszary zastosowania:
Przemysł chemiczny i petrochemiczny, 
Energetyczny, Nurkowanie głebinowe, 
Gazy specjalne, Obróbka metali, Przemysł 
obronny/kosmiczny, Elektroniczny…

Aplikacje:
Odzyskiwanie wyciekającego H2, składo-
wanie H2, procesy polimeryzacyjne (PE, PP, 
PS…), gazy chlorowane lub � uorowane, 
procesy chemiczne i petrochemiczne (TA/
PTA - TDI, 2-EH, MMA…), aplikaje gazu sila-
nowego dla produkcji polislikonu, aplikacje 
gazów radioaktywnych, gazy� kacja węgla 
oraz wzbogacanie metanu, generatory 
tlenu, napełnianie butli dla gazów wyma-
gających wysokiego stopnia czystości i/
lub braku wycieków, rzadkie oraz ultra 

Kompresory tłokowe:
Procesowe kompresory tłokowe Howden, 
pracujące bez użycia oleju lub z minimal-
nym smarowaniem zgodne z API618 kon-
strukcje dla aplikacji procesowych. Oferują 
elementy buforów zaporowych i/lub ele-
menty dystansowe o podwójnych komo-
rach, chłodzone wodą cylindry z wymien-
nymi suchymi wkładkami oraz materiały 
zaprojektowane tak by sprostać wszelkim 
aplikacjom kompresorowym.

Obszary zastosowania:
Zakłady petrochemiczne oraz ra� nerie, 
Przemysł Ropy i Gazu, Chemikalia oraz 
Agrochemikalia, Wyspecjalizowane gazy 
techniczne, Energia i  inne. 

Parametry pracy: 

      Objętość wejściowa: do 22.000 m3/h
      Moc: do 2,5 MW
      Ciśnienie tłoczenia: do 350 barg

Aplikacje:
Tworzenie i recyrkulacja H2 dla aplikacji 
ra� neryjnych (HDS, HDT…), etylen, EO/Eg, 
polietylen (LDPE, LLDPE, HDPE), polistyren, 
polipropylen, paraxylen, PTA, MMA, 2-EH, 
HDS, FCC, RCC, izomeryzacja, MTBE, woski/
para� ny, zalewanie odwiertów ropy, sepa-
racja gazów, suszenie gazów, L.P.G., 
nawozy, amoniak, polimery, C.F.C./H.F.C, 
gazy chłodnicze, detergenty, gazy prze-
mysłowe (CO, CO2, H2, O2, N2, Ar…), sys-
temy produkcji gazów, systemy zwiększa-
nia ciśnienia, dystrybucja rurociągami, 
obróbka stali oraz metali, zasilanie silników 
gazowych oraz turbin, kogeneracja itp.

Parametry pracy:  

     Objętość wejściowa: do 200 m3/h
     Moc: do 400 kW
     Ciśnienie tłoczenia: do 3000 barg

czyste gazy, aplikacje ultra czystych gazów 
dla półprzewodników (H2, N2…), gazy w 
elektronice (He, Ar, SiH4…) oraz wszelkie 
sytuacje wymagające braku zanieczysz-
czeń, ochrony środowiska, wysokiej kom-
presji i/lub wysokiej wydajności.

Kompresory membranowe Kompresory tłokowe

HOWDEN: Kompresory
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Na serię składają się dwa rozmiary pomp, 
160 oraz 190. Każdy z rozmiarów dostepny 
jest w wersjach trójgłowicowych oraz 
pięciogłowicowych, dla rozmiaru 190 
dostępna jest także wersja siędmiogłowi-
cowa.

Peroni jest producentem pełnego 
zakresu pomp tłokowych trójgłowico-
wych, pięciogłowicowych i siedmio-
głowicowych przeznaczonych do 
pracy w trudnych warunkach i zgod-
nych z normami API 674 i ASME. 
Produkty Peroni stosowane są głównie w 
instalacjach technologicznych w takich 
branżach, jak przemysł naftowy i gazowy, 
chemiczny i petrochemiczny, podczas 
prac z zakresu inżynierii lądowej dotyczą-
cych uzbrojenia terenu, w produkcji nawo-
zów sztucznych oraz do tłoczenia wody 
pod wysokim ciśnieniem w układach 
hydropneumatycznych.

Pompy serii TITANO zaprojektowano i 
zbudowano zgodnie z normami API 674 
oraz ASME, obejmują zakres średnich 
mocy i zaprojektowano je z myślą o: 

   gwarancji i niezawodnego serwisu 
   redukcji przestojów 
   minimalizacji kosztów pracy 

Cechy te sprawiają, iż pompy serii Titano 
są szczególnie dogodne w aplikacjach, w 
których ciążkie warunki pracy mogą zostać 
spełnione przez mechanizm korbowy o 
konserwatywnych rozmiarach oraz przez 
wielokrotnie sprawdzone rozwiązania 
hydrauliczne odpowiednie dla rozwiązania 
problemów związanych z: 

   wysokimi ciśnieniami 
   wysokimi bądź niskimi temperaturami 

Parametry pracy pomp Peroni: 

     Przepływ do 450.000 l/h
     Ciśnienie robocze do 1500 bar
     Temperatura od - 80 °C do + 400 °C
     Moc silnika do 2200 kW

   produktami, z którymi trudno jest się 
obchodzić (toksycznymi, korozyjnymi, 
wybuchowymi oraz ściernymi płynami, 
płynnymi gazami, zawiesinami) w 
warunkach często obecnych, nawet 
łącznie, w wielu aplikacjach. 

Seria TITANO składa się z 4 wielkości pomp 
w wykonaniu trójgłowicowym. Największa 
z pomp tej serii (model 31.40) produko-
wana jest także w wykonaniu pięciogłowi-
cowym (model 31.40/Q) oraz siedmiogło-
wicowym (model 31.40/S).  

Pompy serii PTO-PQO-PSO, zgodne z nor-
mami API 674 oraz ASME, zaprojektowano i 
zbudowano dla aplikacji procesowych, w 
których obecne są ciągłe ciężkie warunki 
pracy, wymagając jak najwyższej niezawod-
ności oraz jak najdłuższych przedziałów 
pomiędzy przeglądami. Pompy tej serii 
wykonane są poziomo, główne zalety wyko-
nania poziomego pomp posuwisto-zwrot-
nych w porównaniu do pionowego to: 

    mniejsze obciążenia wewnętrzne skut-
kujące zmniejszonymi fundamentami

    poruszające się części podlegają jedynie 
obciążeniom ściskania, co prowadzi 
do wyższych współczynników bezpie-
czeństwa 

    prostsza budowa z mniejszą ilością 
elementów i prostszą konserwacją

    brak ryzyka zanieczyszczenia pompowa-
nym płynem zakończenia zasilającego 

Triplex (trójgłowicowe) Quintuplex (pięciogłowicowe) Septuplex (siedmiogłowicowe)

PERONI: Pompy tłokowe
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Parametry pracy pomp serii VK_F:  

     Przepływ do 800 m3/h 
     Ciśnienie pracy do 16 bar   
     Temperatura do + 115 °C  
     Moc do 200 kW

WERNERT: Pompy odśrodkowe

Pompa NE zaprojektowana jest do pom-
powania agresywnych, zawierających 
cząstki stałe oraz toksycznych płynów. 
Grubościenne elementy wykonane z 
plastiku oraz ich całkowicie metalowa 
obudowa zapewniają bezpieczeństwo 
pompy do PN16. 

Osiowe uszczelnienie czołowe typu miesz-
kowego stosowane przez WERNERT cha-
rakteryzuje się unikalną prostą konstrukcją. 
Może zostać wyposażone w różne rodzaje 
przepłukiwania, jeśli są one wymagane. 
Wiele pojedynczych oraz podwójnych 
osiowych uszczelnień czołowych znanych 
producentów także jest dostępnych dla 
specjalnych aplikacji.

Ta koncepcja konstrukcyjna pozwala 
na szybką wymianę hydraulicznej strony 
pompy, bez odłączania kołnierzy oraz 
silnika elektrycznego. 

Dostępne materiały: UHMW-PE, WERNIT®, 
PVDF, PTFE or PFA.

NE_O ze ślizgowym 
uszczelnieniem pierścieniowym NM_O ze sprzęgłem magnetycznym VK_F pompa pionowa

Pompa NM to pompa ze sprzęgłem 
magnetycznym przystosowana do pracy z 
toksycznymi i agresywnymi płynami, tam 
gdzie jakikolwiek wyciek do atmosfery jest 
niedopuszczalny.

Moc napędu przekazywana jest do her-
metycznie szczelnej pompy poprzez stałe 
sprzęgło magnetyczne. Mający kontakt z 
medium rotor magnetyczny posiada nie-
przepuszczalną powłokę z PFA. Sprzęgła o 
różnych przekazywanych mocach dosto-
sowane są do danej aplikacji. Skorupa izo-
lująca wykonana jest z włókien węglo-
wych z wewnętrzną warstwą wykonaną 
z PTFE i naturalnie wolna jest od prądów 
wirowych. Uszczelniona jest okrągłym 
pierścieniem uszczelniającym o zde� nio-
wanej geometrii uszczelnienia.

Typ VK_F to jednostopniowa zatapialna 
pompa dla otwartych rezerwuarów oraz 
zbiorników. Grubościenne komponenty 
plastikowe oraz powłoki o wysokiej jakości 
pozwalają na wiele zastosowań w pompo-
waniu agresywnych, korozyjnych oraz 
zawierających cząstki stałe płynów w 
temperaturach do 115 °C. Łożyska wału 
umieszczone są jedynie ponad kołnierzem 
mocującym. Brak jest łożysk w zanurzonej 
stre� e. Dlatego też z łatwością pompo-
wane mogą być nawet płyny z dużą 
zawartością cząstek stałych. Tolerancyjna 
względem suchobiegu hydrodynamiczna 
redukcja ciśnienia po tylnej stronie wirnika 
oznacza, iż uszczelnienia mechaniczne nie 
są konieczne a pompa może pracować na 
suchobiegu przez krótki okres czasu.

Parametry pracy pomp serii NE: 

      Przepływ do 1000 m3/h 
      Ciśnienie pracy do 16 bar   
      Ciśnienie ssania od 3 bar
      Temperatura od - 50 do + 160 °C  
      Moc do 200 kW

Parametry pracy pomp serii NM: 

     Przepływ do 70 m3/h 
     Ciśnienie pracy do 16 bar   
     Ciśnienie ssania od 5 bar
     Temperatura od - 50 do + 160 °C  
     Moc do 3 kW

D0-300 pl








